中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 总编辑 杨法育 国内统一刊号: CN41-0007

总第 10817 期 今日4版

李文祥先进事迹展在焦开展

昨日上午,由省文物局、市委宣传部主 功、特等功各一次,荣获"战斗英雄"称 办,市博物馆承办的"英雄不老"——李 文祥先进事迹展在市博物馆开展。市领 导甘茹华、迟军、宫素清、和金贵出席开 展仪式。

祥先进事迹展于9月21日至10月18全省发出向李文祥同志学习的决定。去 日在市博物馆展出。此次展出共分为战 斗岁月、模范乡里、淡泊名利、英雄不老 四部分,共展出展板60块,真实再现了 李文祥同志光荣而平凡的一生。

李文祥系我省濮阳市范县人,解放 战争时期,他曾先后参加济南、淮海、渡 血、平常之中的极强烈责任感"的"三平

号。中华人民共和国成立后,他响应国 家支农号召, 主动要求回家乡务农。 2011年1月,省委书记、省人大常委会 主任卢展工在濮阳市调研期间,了解到 李文祥同志的事迹。同年2月,省委向 年9月20日,李文祥在第三届全国道 德模范评选中荣获"全国敬业奉献模 范"称号。他是我党培养起来的英雄战 士,是河南人民的骄傲,是新时期"平凡 之中的伟大追求、平静之中的满腔热

本报讯 (记者孙军 实习生岳静) 江和平潭岛等战役,荣立二等功、一等 精神"的真实写照,是中原儿女的优秀 楷模。

市委常委、副市长迟军在开展仪式 上说,向李文祥同志学习,弘扬李文祥 的崇高精神,对于当前我市上下同心、 齐心协力全面建设中原经济区经济转 型示范市具有重要而深远的现实意义。 此次展览,给我们提供了一次难得的走 近英雄、了解英雄、学习英雄的机会。希 望全市广大干部群众以老英雄李文祥 为榜样,发扬"三平精神",立足本职,积 极进取,开拓创新,无私奉献,为加快建 设更具活力新型城市、奋力走在中原经 济区前列作出新的更大的贡献。①3

本报通讯员 李良贵

9月15日,"全国社区管理和服务创 新试验区"挂牌仪式在解放区举行。这个 "试验区",在我国中西部是第一家。走进解 放区机关办公楼,一块块"国"字荣誉奖牌 和省级荣誉奖牌映入人们的眼帘。在这背 后,浸透着团结、拼搏、创新、负责的解放精 神和解放干劲,折射出该区干部队伍作风 建设的高质量、高标准、高品位,更体现出 该区干部队伍树立"六种意识"的务实、实

谈到近期解放区干部队伍干事创业、 敢为人先、勇争一流的精神面貌时,解放区 委书记郑秋红说:通过在干部队伍中树立 学习意识、发展意识、为民意识、大局意识、 创先争优意识、廉洁自律意识"六种意识", 目的是让干部在具体工作中锤炼作风,以 更加积极的姿态和卓有成效的工作融入中 原经济区建设,破解发展难题,加快推进经 济发展方式转变。

重学习讲民主,在实干中 提升思想作风

我市建设中原经济区经济转型示范市 是落实科学发展观的实践和发展, 面对转 型提升过程中出现的新情况、新问题,领导 干部认真系统地学习国家政策法规显得尤 为重要。今年年初以来,该区坚持采取请进 来、走出去的办法,让干部带着问题、带着 思考、带着与解放区发展实际相结合去学 习。该区由区委宣传部牵头,每两个月举办 一次"解放大讲坛", 先后邀请6位国家、 省、市的学者专家来为干部讲解政策、传授

知识。该区区委中心学习组、区人大常委会学习组、区政府学习组、区政 协学习组率先制订新的学习计划,做学习的表率。该区还组织 100 余名 科级以上干部到北京、南京、福建等外省、市"走出去"学习外面的先进 经验,拿来为我所用,把勤学与善思紧密结合起来。

征求群众意见和建议,是打开干部作风建设的突破口。今年8月 中旬以来,该区开展了"树立'六种意识'、我为解放发展作贡献" 活动,广大干部群众踊跃参与,不到半个月时间收到各类建议、意见 800 余条。该区组织驻辖区的 55 名省、市人大代表和 169 名区人大 代表召开"献良策办实事作贡献"主题研讨会,开展5次集中视察和 调研活动,收到审议意见31条。该区政协在委员中开展了"推进中 原经济区经济转型示范市建设建言献策"活动,并组织委员们进行6 次集中调研和视察活动,收到建议和意见 137 条。一件件涉及经济、民 生等领域的审议意见和提案,凝聚着人大代表、政协委员们参政议政的 激情和心血,知情知政,让大家真切触摸到解放区新一轮跨越式发展的 强劲脉搏。(**下转三版)**

打好承接产业转移牌 念活基本农田改造经

开展招商引资活动的最新成果。

该乡党委书记宋新胜告诉记 诚相待、搞好服务。

地资源优势十分看好,当即决定 预计 10 月中旬开工建设。①3

继8月中下旬签订投资合同、打过 亿元建厂,专业生产汽车专用高边 来 500 万元订金后,9 月 13 日,广 立体全包围安全脚垫、坐垫。该项 州车邦汽车用品制造有限公司的高 目预计今年 10 月份开工,明年 9 级管理人员第四次来到武陟县嘉应 月份投产。另外,中国西洋集团投 观乡,这一次考察的课题是当地丰 资 2 亿元的年产 60 万吨复合肥项 富的地热资源将来如何用于车间供 目、福建嘉宝集团投资 3000 万元 暖。广州车邦汽车用品制造有限公的食品生产项目也都是嘉应观乡 司落户嘉应观乡,是该乡持续不断 近来招商引资、承接沿海地区产业 转移的成果。

"谋发展是使命,保粮食是责 者:"当前推进产业结构调整、加快 任。嘉应观乡无论怎样发展,都不 经济发展方式转变在全国已是大 能以牺牲农业和粮食为代价。"对 势所趋,东部沿海地区产业向中西 于下一步发展,该乡党委副书记、 部地区转移步伐加快,如何抢抓机 乡长韩剑有清醒的认识。2012年, 遇、让沿海地区企业落户嘉应观乡 该乡引进农业项目2个,争取国家 呢?我们的做法就是主动出击、以 资金 2000 多万元,整理土地 2 万 多亩。这2个农业项目一是二铺 广州车邦汽车用品制造有限营、范庄、中水寨、东水寨、杨庄、大 公司是一家专业研发、生产、销售 刘庄6个村的高标准农田改造项 汽车软装饰工程的企业,由于受土 目,共投资 1200 万元,开发土地 地等限制,它在广州已经没有发展 1.1万亩,计划新打机井137眼,建 空间,亟须向中西部地区转移。宋 井房 179 座, 配套灌溉设施 179 新胜掌握线索后,在武陟县领导支 套,硬化生产路6公里,目前已完 持下,主动找上车邦公司的门,开 成打井、建井房、敷设地埋管道任 门见山地邀请对方来嘉应观乡投 务,预计12月底前工程全部完工; 资兴业。车邦公司决策层对嘉应观 二是中低产田改造项目,计划投资 乡特殊的区位优势、交通优势、土 900余万元,改造土地9000多亩,



康辉合作社:链条延伸增效益 彦皓合作社:规模经营回报高

本报讯 (记者杨仕智) "俺社6个人 承包社里流转来的2800亩地,今秋玉米长 得可喜人,一亩地少说能比去年增产100公 斤。"9月13日上午,沁阳市康辉农机专业合 作社理事长邱建成在丰收在望的玉米地里

该合作社不光靠流转土地实行粮食生 产规模化经营,还拉长产业链条开展农机作 业、粮食仓储、粮食加工,年实现多种经营总 收入 4000 多万元.

康辉农机专业合作社成立于 2009 年, 入社成员 50 户。该合作社以土地流转为载 体,以农机服务为手段,集农机作业+粮食生 产、仓储、销售、加工+农机修配于一体。

专业合作社的一大特点。2011年至今,该合 作社先后从沁阳王曲乡北山、南彰5个村、 300 多家农户手中流转耕地 2800 亩,承包给 6 名社员实行粮食规模生产。由于推广良种 良方,实行统一管理,亩年投入成本降低200 元左右,规模效益显著提升。

土地流转,不仅给合作社带来了效益, 还使流转户每年每亩地净得800元,并把大 部分劳力从经营土地中解脱出来。王曲乡北 山村农民水恩科给记者算了一笔账:"俺家 3 北、山西、内蒙等地作业 3 万亩以上。

编者按 坚持粮食生产不放松,事关国计民生的大局。只有突破粮增产、兜增钱 的瓶颈,才能确保粮食生产持续稳定增产。怎样实现保增产、保增收"双赢"?沁阳康辉 合作社和彦皓合作社进行了有益探索。这些合作社采取土地流转方式,把一家一户分 散经营的土地流转过来,实行机械化作业、规模化经营、科学化管理,既实现了粮食增 产又实现了效益增加,既做大了合作社又给流转土地的农民带来了丰厚的回报。本报 特刊发这两家合作社的经验报道,敬请关注。

口人,有耕地11亩,种粮辛苦一年,一亩地 净收入700多元,一年总收入不到1万元。 把耕地流转给合作社后,一年得8800元。俺 在合作社打工,一月工资 1500 元,一年收入 1.8 万元。孩子在附近机械厂上班,一年工资 实行粮食生产规模化经营是康辉农机 2.5万元。老婆打工一年收入1万元。还是把 土地流转出去好啊!"

该合作社为了增收,还拉长链条,建成 了粮仓,每年收购小麦、玉米等商品粮3万 吨,并将利用仓储粮食资源优势,建设一个 粮食深加工企业,实现粮食生产、仓储、加 工、销售一条龙。

康辉农机专业合作社还充分利用 175 台农机具,开展农机作业,每年可为本地 1.5 万亩粮田实行机械化托管服务,还跨区赴河

本报讯 (记者杨仕智) "小麦地里套 冬瓜,粮食票子两手抓。土地经营权一流转, 一季冬瓜净收500万元。"9月13日,在沁阳 市彦皓农机专业合作社的冬瓜田里,该社理 事长杨占国高兴地对记者说。

组建于 2009 年的彦皓农机专业合作 社,原是一家以农机作业为主,同时开展农 机配件经营、农业生产资料购销、洗浴服务 的合作社,人社社员 21 户,有各种大型拖拉 机 29 台,各种配套机具、运输车辆 90 多台, 固定资产总值达 540 万元。

彦皓合作社每年农机作业面积 1.5 万亩 以上,订单作业面积达到90%,土地托管服 务面积 1.1 万亩,服务能力 3 万亩以上,受益 农民 1600 户以上。

在土地经营权流转的大潮中,彦皓合作

社抢抓机遇, 先后从柏香、司马等6个村 300 多户农民手中流转土地 2400 亩。2011 年,该合作社社员在流转土地上种植小麦、 玉米、土豆和冬瓜,仅冬瓜一项就实现净利 润 260 万元。小麦、玉米也丰产丰收,均比流 转前提高了产量,降低了投入成本,实现了

尝到甜头后,今年,该合作社又在小麦 地里套种冬瓜,每亩种8分小麦2分冬瓜。 由于小麦生产实行种子、施肥、浇水、防 病、管理"五统一",冬瓜种植采取营养钵 育苗、地膜覆盖移栽、土壤化学除草等新 技术,今年小麦、冬瓜均喜获丰收,平均小 麦亩产400公斤,冬瓜每亩产量0.75万公

"不仅冬瓜产量高,而且赶上了好价 钱。"杨占国高兴地说,去年冬瓜1公斤最高 0.3 元, 今年冬瓜 0.4 元 1 公斤。

"种这么多冬瓜就不怕滞销?"记者问。 杨占国高兴地说:"不怕,种冬瓜前,俺就通 过各种网上信息,认真研究了供需市场。再 说,为避免市场风险,合作社和20多家深加 工企业建立了合作关系。一家一户风险大, 小船扎成排,就能抗风浪。"①3



项目建设 紧锣密鼓

昨日上午,河南

天香面业有限公司的 质检人员正在检查刚 出炉的挂面质量。据 悉,该公司通过加大 生产规模和名优产品 研发,扩大产品在市 场的影响力。目前,该 公司二期日处理小麦 1200 吨、年加工挂面 4万吨项目已建成投 产, 三期工程总投资 1亿元的年加工4万 吨挂面及糖尿病人专 用食品项目也正在紧 锣密鼓进行中。该项 目全部建成投产后, 可具备日处理小麦 1800吨、加工各种营 养挂面 12 万吨的生 产能力, 年可实现销 售收入20亿元、利税 8000 余万元,提供就 业岗位 1000 余个,企 业将跻身全国面粉加 工行业十强。

本报记者 李英

林下养鸡走富路

本报记者 原文钊

9月20日,记者来到位于山 阳区中星街道中马村的养鸡场采 访,还没下车,就看到养鸡场旁的 树林里有几只大公鸡正在觅食。

"这些鸡怎么都跑出来了,也 没人来把它们抓回去?"记者好奇

"没事,我们这里的鸡都是散 会主任助理张莉向记者介绍。

远,就来到了养鸡场。这里没有院 能出栏。"张会来说。 墙,也没有围栏,只有几座没有门 的鸡舍,几百只大公鸡在这里自由 年退耕还林时栽的。去年5月,在 嬉戏,养鸡场的主人张会来正在给 张莉的帮助下,他开始尝试林下养 鸡喂食。

"你给鸡喂的是什么啊?" "俺给它们补充点玉米和豆 粕。"张会来说,"俺们养的鸡,以树 林里草虫为食,这些谷物每天补充

养多长时间能出栏啊?"

"俺这散养鸡要半年多才能

出栏哩。俺的鸡只吃草虫和玉米、 豆粕,鸡的品质好。虽然周期长点, 但是不会影响经济效益。"张会来 笑着说,"眼下正是鸡出栏的时候, 又赶上过节,这几天就卖了近百只

"这里一共养了多少鸡啊?" "今年2月份,俺养了3000多 只, 等鸡长到 50 天的时候, 有人来 把母鸡都收走了,剩下了600多只 公鸡。4月份,俺又养了3000多只 养的,它们白天在林子里随便跑,鸡,后来母鸡又被客户收走了。现 晚上自己就回鸡舍了。"该村村委 在,俺就养1000多只公鸡。出栏的 也就是2月份养的那600多只公 沿着林间小路往里走没多 鸡,4 月份养的公鸡要到春节前之

> 鸡。去年因为没有经验,他只保了 个本。今年的形势不错,他应该会 有不小的利润。

张会来介绍,这片树林是前些

"这 1100 多亩的林子, 俺只利 用了2亩多。等干出点名堂来,俺 就带动村里的人把这片林子慢慢 "散养的鸡长得慢啊,咱这鸡 都利用起来,扩大饲养规模。"张会 来说。①3



用坚强扛起责任

-记焦煤集团赵固二矿综掘二队工人常国平



王 威 摄

本报记者 杜 笠

水,只因有一颗知恩图报的心。他 己的努力,让母亲过上好日子。

就是赵固二矿综掘二队工人常国

久病床前大孝子

矿上工作的父亲常小五用微薄的 收入养活着一家五口人。为了帮 发生了车祸,至今他肩上还带着 家里减轻点负担,照顾聋哑的哥 钢板。(下转二版) 哥,1991年中学毕业的常国平来 到了父亲工作过的方庄矿当了一 名机电维修工。他告诉记者,当拿 到第一个月赚来的86元钱时,他 什么都舍不得买,全部交给了母 亲。那天,常国平带着哥哥陪母亲 下地干活,母亲见他们累了,买了 在河南煤化焦煤集团赵固二 两根 5 分钱的冰糕给他们吃,他 矿有这样一个人,朴实而真诚,无 让母亲也吃一根,可母亲说她喝 数个日夜的坚守, 只为延续母亲 凉水就行了。常国平说, 从那时 的生命; 平凡而高大, 挥洒着汗 起,他暗下决心,将来一定要靠自

然而,祸从天降。2006年的冬 天,母亲突然感到头晕无力,呼吸 困难,常国平带着母亲去了医院。 经过数月的治疗,花了8万多元, 常国平的家本就不富裕,在 母亲的病才得到控制。2008年的 一天, 常国平和妻子在外出途中

> · 数少工作、 做一个好是工 回报母亲, 做个好儿子

焦作市秋季房车文化节昨开幕

作日报》、《焦作晚报》、焦作网共同 手,精心筹备了此次房车文化节。 举办的 2012 年"赛纳溪谷杯"焦作 火车站广场隆重开幕。

在成为众多市民的追求,汽车消费 销活动。 也逐渐成为老百姓重要的生活消 车销售市场的健康发展,在广大房 地产商和汽车销售商之间搭建一 丰富多彩的文艺节目。①3 个交流互动的平台,在以往成功举

本报讯 (记者孙阎河) 在经 办房车联展的基础上,主流媒体与 过紧张的筹备后,昨日上午,由《焦 主流房地产商、汽车销售商再次联

据了解,此次文化节,会聚了 市第七届秋季房车文化节在焦作 我市 16 家主流房地产商的 30 多 个精品楼盘和 18 家汽车经销商的 随着我市城市建设步伐的加 100 多辆新锐车型,代表了我市房 快和人民生活水平的提高,人们的 地产业和汽车销售业的发展方向。 居住理念也发生了巨大变化,生 同时,各家参展商还推出了每天一 态、健康、环保、和谐的居住环境正 套优惠房、购车送大礼等一系列促

据悉,此次房车文化节为期三 费支出。为了推动我市房地产和汽 天。期间,主办方为广大市民准备 了歌曲、舞蹈、杂技、魔术、小品等

热烈祝贺伊赛牛肉成为2012年全国农运会牛肉供应商



为焦作争先 为河南漆彩 伊家牛肉领援助力全国农运会